Erklärungen für die Schulbuchausleihe bei IServ
Die Anmeldung zur Schulbuchausleihe finden Sie bei IServ unter                                         Alle Module  Kurswahlen  Bücherausleihe 2023/2024
Wahlmöglichkeiten

Reguläres Pauschalpaket

Ich überweise den Betrag für die entsprechende Jahrgangsstufe bis Freitag, 27.06.2023 auf das angegebene Konto.

[bookmark: _Hlk104306256]Ermäßigtes Pauschalpaket

Ich bin erziehungsberechtigt für mehr als zwei schulpflichtige Kinder und beantrage eine Ermäßigung auf 80 % des Entgelts für die Ausleihe.

Bitte aktuelle Schulbescheinigungen in der Grundschule vorlegen, sofern die Kinder nicht in die Grundschule Adendorf gehen und den entsprechenden Betrag überweisen (Stichtag 27.06.2023).

Befreit (Sozialleistungen) 
 
Bitte entsprechenden aktuellen Nachweis in der GS Adendorf vorlegen                        (Stichtag Freitag, 27.06.2023).                                                                                     

· Ich bin für das Schuljahr 2023/2024 von der Zahlung des Entgelts für die Ausleihe befreit, da ich leistungsberechtigt nach dem Sozialgesetzbuch 2. Buch (Grundsicherung für Arbeit Suchende) bin.

· Ich bin für das Schuljahr 2023/2024 von der Zahlung des Entgelts für die Ausleihe befreit, da ich leistungsberechtigt nach dem Sozialgesetzbuch 8. Buch (Schülerinnen, denen Hilfe zur Erziehung mit Unterbringung außerhalb des Elternhauses gewährt wird - im Wesentlichen Heim- und Pflegekinder). 

· Ich bin für das Schuljahr 2023/2024 von der Zahlung des Entgelts für die Ausleihe befreit, da ich leistungsberechtigt nach dem Sozialgesetzbuch 12. Buch (Sozialhilfe) bin. 

· Ich bin für das Schuljahr 2023/2024 von der Zahlung des Entgelts für die Ausleihe befreit, da ich leistungsberechtigt nach dem Asylbewerberleistungsgesetz bin. 

· Ich bin für das Schuljahr 2023/2024 von der Zahlung des Entgelts für die Ausleihe befreit, da ich leistungsberechtigt nach Kinderzuschlag gem. § 6a BKKG bin.

· Ich bin für das Schuljahr 2023/2024 von der Zahlung des Entgelts für die Ausleihe befreit, da ich leistungsberechtigt nach Wohngeld zur Vermeidung von Hilfsbedürftigkeit bin. 

